

С КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА

С благодарностью и теплотой вспоминают охинцы о гастролях Александровского драматического театра, поставившего на сценах города и поселков около 70 спектаклей, которые посмотрели десятки тысяч зрителей. На днях отдел культуры вновь заключил с александровцами трудовой контракт. Коллектив драматического театра привезет и покажет охинцам новые пьесы.

★★★

Яркое впечатление оставил о себе ансамбль корейского театра. Задушевность национальных песен и мелодий, яркие краски корейских народных костюмов, талантливые музыканты-исполнители — все это надолго запомнилось охинцам. Ансамбль корейского театра побывал на промыслах и разведках и дал для нефтяников около 50 концертов.

★★★

В течение этого года в Охе выступили концертная группа Московского гастрольбюро во главе с артистом Датовским, сти

группа Шерстинского из Сахалинской филармонии. Сейчас гостит у нас молодежный ансамбль Харьковской филармонии.

Прошедший год был годом роста и нашей, охинской художественной самодеятельности. Подготовка к фестивалю, Всероссийский смотр работы учреждений культуры способствовали рождению шести новых коллективов художественной самодеятельности. Они возникли, окрестили и завоевали уважение трудящихся нефтеразведки Одонту, Сабо, ремонтно-механического завода и других.

Увеличилось и число участников самодеятельности. Их стало свыше 300 человек.

★★★

Работники киносети дали для трудящихся 13 500 сеансов и 1 137 — для детей, обслужив 1 539 тысяч взрослых и 826 тысяч юных зрителей. Киномеханику т. Мягкову присуждено переходящее Красное знамя областного управления культуры.